N . 26
y /-‘T\“x _ Nombre: VAL
j’- ’_7» Curso: 2° ESO C Control Ecvaciones |I
¥ JI.”!‘J
e | Fecha: Feliz San VValentin 25 Q

Nota

IES ABYLA

Resvelve paso a paso cada una de las siguientes ecvaciones

Ecuaciones Soluciones
a) | 3x+4+x=2x+10-5 X =
b) 6X—943x—2-5x=x—6-3x+1+4x X=
c) 7x—(1-x)=x-8 Q X =
d) | 2x—(5-4x)+1=x+(3x-5) X=
e) | 5x—3(2x-1)—(x+5)=1-2(3x+5) X =
f 2(1—2)_K+2:3(—x—2) 5 =
3 5

0) | ¥»—ax+18=0 @ X = Xy =
h | 26> 14y +24=0 X = X, =
) | 26> +5-3x +2+6x=6x—24>+8 X = X2 =
J) Rx* +96x =0 Xy = X, =

2 2
k) X —1:)( —2x+1 X, = X, =

3 2
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Nombre: SOLUCIONES 2
Corso: 2° ESO C Control Ecvaciones ||
|k Fecha: Son Valentin 25 O
Resvelve paso a paso cada vna de las siguientes ecvaciones
Ecuaciones Soluciones
) | 3x+4+x=2x+10-5 X=1/2
b) | 6x—9+3x—2-5x=x-6-3x+1+4x X=3
c) | 7x—(1-x)=x-8 X =-1
d) | 2¢—(5-4x)+1=x+(3x-5) X=-1/2
e) | 5x—3(2x-1)—(x+5)=1-2(3x+5) X=-7/4
2(x—-2 3(—x—2
N G B ) X = -7
0) | ¥»—ax+18=0 X=3 X2=6
h) | 2% -4 +24=0 ¥, =3 X, = 4
) | 26 +5-3¢ 424+ 6x=6x—24*+8 X = -1 Xo=1
j) | 8¢ +a6x=0 Xi1=0 Xo=-12
2 2
k) K3_1=X _§K+1 X1—] X2=5
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. . 23
y /-‘;\“x Nombre: EVAL
j”_% | Corso: 2° ESO C Control Ecuaciones |
>
¥ | X Fecha: 3 de febrero de 2025

Nota

IES ABYLA

Resvelve paso a paso cada una de las siguientes ecvaciones

Ecuaciones Soluciones

a) | x-10=3x-7+8x—-13 X =
b) | 75-37x+25-12x =318+ x—10+2x X =
c) | 20+0)-3(x-1)-6=x-" X =
d) | 2(3x+2)=4[2x-5(x-2)] X=
e) 3;(—1:21(+1 X =

5 3
ﬂ x—1+x+2:£_x+4 .

5 3 2 30
0) | ¥ -12x+36=0 Xy = X, =
h | 5-3¢% +2-5x+ %% —2x=5x+x* -8 Xi= X;=
i) | ex?—48¢=0 X, = X, =
) | 1-u=—g Y= Xa=
k) (2x=3)* —(x=2)* =3(x =1 +5x(x=1) Xi= Xz =

Control ecuaciones |
2ES0C




Nombre: SOLUCIONES 2

EVAL

Curso: 2° ESO C Control Ecvaciones |

Fecha: 3 de febrero de 2025

IES ABYLA

Resvelve paso a paso cada vna de las siguientes ecvaciones

Ecuaciones Soluciones
«=10=3x-7+8x—13 X=1
75-37x+25-12x =318+ x—-10+ 2« X=-4
20+ x)-3(x-1)-6=x-"1 X=5
2(3x+2)=4[2x-5(x-2)] X=2
3;(—1:2x+1 X = -Q

5 3
x_—1+x+2:£_x+4 X = _9

5 3 2 30
*=12x+36=0 Xi=6 Xo=6
5-3x"+2-5x+x*—2x=5x+x" -8 X,=-5 X2=1
ox” —48x =0 X=0 X;=8
1-ty? = X1=-3/2 X2=3/2
(2% =3 =(x=2)* =3(x =1 +5x(x—1) Xi= -4 Xo=1

Control ecuaciones |
2ES0C




Hacemos la transposicion

de términos
a) x=10=3x-7+8x-13 -
Despejamos
x =10 Solocion
X=—" x=1
=10

b) 75-37x+25-12x =318+ x-10+2x

x—=3x—8x=-7-13+10

Transposicion
de términos

%

J’_
5 3 2 30

- 6(x=1)+10(x+2)=15x—x -4

Transposicion

de términos
- lox+14=1x-4 -
Despejamos
x =1L Solocion
— K=—o0 — x=-9

Agrupamos

_)

—37x-12x—x—-2x=318-10-75-25

-10x=-10 —

30

Rompemos los
paréntesis

_)

lox =14y =-14-4

30 30 30

ox—6+10x+20=14x -4

Agrupamos

- 2x=-18

Control ecuaciones |
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RN
A Despejamos 202 ol
grupamos x olocion
- -52x =208 K=" ¥ =—4
-52
Rompemos los
paréntesis Agrupamos
) 20+ x)-3(x-1)-6=x-1 — 24+2x-3x+3-6=x-1 - —x=1=x-N -
Transposicion Despejamos
de té‘l;MiVlDS Agrupamos ° Q -10 Solucion
- —x—x=-1N+1 - —-2x=-10 - J(=—2 x=5
Rompemos los
paréntesis Agrupamos
d) 2(3x+2)=4[ 2x-5(x-2)] — Gx+4=4(2x-5x+10) — Gx+4=4(-3x+10)
Rompemos los Transposicion
paréntesis de términos Agrupamos
- ox+4=-12x+40 - ox+12x=40-4 - 18x=36 —
Despejamos
x 36 Solucion
- K=— x=2
18
Redocimos a comon
denominador con el Quitamos
k=1 2x+1 mem. de3y5 3(31_’]) 5(21(_'_") denominadores 3(31_’]) 5(2)(4—1)
5 3 15 15 5 5
Rompemos los Transposicion
paréntesis de términos
- 3(3x-1)=5(2¢+1) - 9 -3=10x+5 - Q% -10x=5+3 —
Despejomos
Agrupamos x Q Solocion
- -x=8 - X= 5 - x=-8
Redocimos a comdon
denominador con el Quitamos
=1 x+2 x x+4 m.c.m. de 5, 5,2 y30 6(1_") 10(14‘2) 15x  x+4 denominadores
f) =—- - + =—_

Agrupamos

%



Las ecvaciones de 2° grado son de la forma: ax” + bx +c =0 y se resvelven mediante x =

—b£Nb* —Yac

2:a
Anotamos el valor de los
coeficientes o, by ¢
compamwdzo con la ec. a=1 Y resolvemos
original ax” +bx +¢=0 mediante la formola —b + [bl —Ugc
9) ¥ =12x+36=0 - b=-12 - K=—"=
2:a
c=306
Sustitoyendo
an fa, byc, 2 5
calecanos —(-12)£4/(-12) 4136 12+ 44144 1240 1240 Soucien
RN K= = = = —> X=06

21

2 2 2

Transponemos términos

h) 5-3x +2-5x+x* - 2x=5x+«* -8 - 5-3x* +2-5x+x* —2x-5x—x*+8=0
Anotamos el valor de los
Escribimos ecvacion coeficientes o, by c
equivalente dividiendo comparando con la ec. a=1
Agrupamos por -3 original ax? +bx+¢=0
— ~3%* -12x+15=0 — K +4x-5=0 - b=4 -
c=-5
Sustitoyendo
¥ resolvemos cona,byc, 7
medmntiformula . —b + lbl —Uepc calcolamos x Y 4+ ,L‘_ _L|.’](_5) B 4+ ,"6 +ZO ~ 4+ /36
2-a 2-1 2 2
b4+ 2 1
—4+4+¢ Soluciones 17 2 - E 5=
- K=— —
2 -4-6 -10
J(Z = —2 = —2 —> J(Z = _5
Siel producto de dos
Sacamos factor nomeros es cero, es porque
(7)) comin Gy alguno de ellos es O S| bX = O - K1 — O
8 Hex*-48x=0 - 6x(x-8)=0 — .
2 Sikx-8=0 —» k=R
(=9
£
o
Q Transponemos
E términos Agrupamos Despejamos «* ] q
o J) -4’ =-8 — —4x? =—8-1 — —4x*=-9 - K==
Q —
g Calevlamos ¥ haciendo
'a la \/; a.ambos miebros
laecoacion i%
® e q q q 3 Solocion 3
3 o == o =]- o x=t|-=t= 5  x=t=
8 4 4 42 2
Rompemos
los ()
k) (2x=3) —(x=2)* =3(x =) +5x(x-1) - Uy? —12x+9—x* +4x-4=3x-3+5¢* -5« —
Transponemos
Agropamos N B términos 5 5
- 3" —8x+5=5x¢"-2x-3 - 3" -5k —-8x+2x+5+3=0 >
Anotamos el valor de los
Escribimos ecvacion coeficientes o, by c
equivalente moltiplicando comparando con la ec. a=1
Agrupamos por -2 original ax? +bx+¢=0
- -2%* —6x+8=0 - K +3x-4=0 - b=3 -
c=-4
Sustituyendo
Y resolvemos cona,byc, P
mediante la formola b+ Ibl —Yege colcolamos ¥ 3+ [3 _ 4](_4) 3+ /q 16 -3+ /25
2-a 2-1 2 2
_—3+5 2 1
—-3+45 Soluciones 1 2 - E X =
- x= —
2 -3-5 -8
J(l == 2 == 7 J(Z == —4
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. . 23
/T“ Nombre: 2
j”_% ) Corso: 2° ESO C Control Ecvaciones
1 > Fecha: 31 de enero de 2025 Simulacro

Nota

IES ABYLA

Lee bien los enunciados y responde a todas las cuestiones

.- Resvelve las siguientes ecuaciones de primer grado:

a) 3[10—x]|=2[8—x]+13«

b) 3] 2x—(3x+1) |=x+)

) -ty
2

-4 2x-4 5x 5x-6
d) + =——
© 8 10 12

Sx 18 —2x

e) ?—50(—20):

(5 pontos)

Sol: 0) 1; b) -1; ¢) 4: d) 5; e) 24

2.— Resvelve las siguientes ecuaciones de segundo grado:

a) x* +8x+15=0

b) 5x* +1=06x

e) (x=1)(x+2)—(2x=3)(x+4)—x+14=0

d)x*-0,1x+0,2=0

¥* 3x+2
e)1-—— =1
3 3

3.— Bonvs) Resvelve paso a paso:

3(x=1)"+M

(J(+2)-(J<—2)+2x+1_6—5(x—2)

12

18

Control ecuaciones |
2ES0C

36

(5 puntos)

Sol:a) -3y -5;b)1/5y7;¢) -8y 3; d) nosol; e) -2 y -1

Sol: =3




